

市区集中供暖稳定运行

反映供暖问题的逐渐减少;部分小区业主盼暖心切咨询忙

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉

11月27日是我市正式供暖的第13天,牡丹晚报全媒体记者从我市三家热力公司了解到,目前,市区供暖处于稳定运行状态,反映家中暖气不热或者其他供暖问题的客服量逐渐减少。目前,热力公司主要是帮助个别

用户调试暖气,通过排气、清理滤网以及进行供暖管道反冲洗,解决他们遇到的暖气不热问题。与此同时,随着天气变冷,一些没有实现集中供暖的小区居民盼暖心切,纷纷致电本报新闻热线,咨询小区何时供暖。

窝气、滤网堵塞,造成用户家中暖气不热

家住市八一路天润康城小区1号楼304室的用户反映,自供暖以来,家中暖气片一直冰凉。菏泽永恒热力公司负责该小区供热的管理员接到反映后,立即入户查看情况,发现供暖入户管道滤网堵塞。经清理,暖气片逐渐升温,用户非常满意。

同样是菏泽天润康城小

区,2号楼1203室的业主家中暖气片绝大部分时间仅温温的。经工作人员排查发现,进室暖气温度、流量、压力均达不到标准,究其原因,是该用户位于整栋楼的顶楼,而窝气供热管路脏堵。发现问题后,工作人员随即采取措施,目前该用户家中供暖效果良好。

给您问了,这3个小区暂时无法供暖

家住市长城路国花嘉苑小区的刘先生反映,他们小区属于回迁房,去年交房至今没有说通暖气的事情。施工方交房时,只给安装了壁挂炉,使用天然气供暖。可靠壁挂

炉取暖不仅费用高,而且达不到理想的温度,冬天根本不能保障取暖效果,家里的老人、孩子都受不了。刘先生说,不知道他们小区何时能实现集中供暖。

牡丹晚报全媒体记者采访了解到,该小区开发建设单位没有建设集中供暖设施,园区也未预留管井设施,无法实现集中供暖。

位于市青年路香榭里小区

已恢复正常。

菏泽南华康城小区5号楼3单元802室用户反映家中暖气供热效果一直不佳,暖气片最热的时候感觉就是温温的。简单的排气肯定解决不了问题,该用户很着急。接到反映的情况后,该小区供热管理员针对气阻、滤网堵塞、阀门调节不适等原因进行逐一

排查,发现该用户家中暖气循环不畅、管路堵塞,小区原有供暖管道存在缩颈的情况。为此,管理员予以处理并清洗滤网,还对用户家的供回水管路进行反冲洗,将用户家中暖气片上的阀门调至合适的位置。

最终,该用户家中供暖效果得以改善。



为抢救病人,护士用身体“温暖”血袋

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)深夜,一名因车祸大量出血的男子被紧急送往医院,急需输血,而刚从血库调配的血液只有4℃左右。为争分夺秒抢救病人生命,一名护士把血袋贴在胸前,用体温“温暖”救命血,助患者成功度过了“生死劫”。

在这个寒冷的冬季,朋友圈却流传着这样一幅充满温

暖和感动的图片:一名女护士将一袋临床用血贴在身上,用自己的体温提升血液温度。11月27日,牡丹晚报全媒体记者与这名护士取得了联系。她叫蔡永洁,是菏泽骨伤医院的一名护士。

“病人入院时,腹部损伤、股骨骨折、手部多发骨折,出血量较大。”菏泽骨伤医院医生王阿成回忆,当天病人共输血约800毫升。病人急需输

血,而刚从血库调配的血液只有4℃左右,靠自然升温已来不及。为争分夺秒抢救病人生命,22岁的蔡永洁把血袋贴在了身上。后经多名医护人员及时抢救,病人脱离了生命危险。

“为避免出现不适症状,病人所输血液的温度一般要在30℃以上。”菏泽骨伤医院医生陈亚军说。

“我当时来不及多想,就

把冰凉的血袋贴在了胸前”,蔡永洁微笑着说,“同事见状,随手拍了一张照片并发到朋友圈,不少人点赞,我差点成了‘网红’。其实,我们医院的医护人员经常这么做。”

牡丹晚报全媒体记者了解到,护士用身体“温暖”血袋的举动,在医院手术室的日常工作并不罕见,而在朋友圈中却温暖了不少人的心。



“鲁担惠农贷”“妇女创业贷” 帮助农民、妇女创业致富

本报讯(通讯员 姜连义)近日,菏泽农商银行举办了“鲁担惠农贷”“妇女创业贷”信贷产品新闻发布会。总行党委书记梁建业主持会议,行党委委员、副行长黄振华致辞,零售业务部总经理聂晶回答了记者提问,工作人员详细介绍了“鲁担惠农贷”和“妇女创业贷”的有关情况。

据介绍,农商银行发放的“鲁担惠农贷”主要面向农户、种养大户、农民合作社、家庭农场、农业社会化服务组织、小微企业、国有农(团)场,最高额度可达1000万元,贷款利率一般按基准利率上浮30%执行,低于当地农村金融市场的平均利率,切实减轻农村客户贷款成本,是支持乡村地区产业兴旺的有利举措。

“妇女创业贷”是菏泽农商银行针对

妇女群体量身打造的专属信贷产品,具有明显专属特性和产品优势,充分体现了广大妇女群体勤劳、勇敢、智慧的优势。“妇女创业贷”是信贷支持妇女创业的致富工程,能帮助城乡妇女自主创业、返乡创业,通过自身的努力,实现妇女的人生价值,提升社会地位,进一步赢得社会尊重。

“鲁担惠农贷”和“妇女创业贷”均可利用菏泽农商银行手机银行、微信和热线电话96588申请贷款,也可利用手机银行、ATM网上银行发放已经授信的贷款和归还贷款。

放心消费在菏泽
主办单位:菏泽市消费者协会
协办单位:银色世纪健康产业集团驻菏泽办事处

菏泽市新时代“星星火炬” 英语风采展示大赛初赛成功举办

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)近日,菏泽市新时代“星星火炬”英语风采展示大赛初赛,暨新时代青少年综合素质培养计划——国际语音能力实践活动中在兴业银行菏泽分行二楼大型会议室召开。本次初赛内容为:自选英语节目+才艺展示,通过自选节目、看图说话、评委问答等环节,现场评选晋级选手。活动现场气氛热烈,参加比赛的孩子们不仅锻炼了语言能力,而且展示了风采,反响良好。

据了解,“星星火炬”少年儿童英语风采活动是团中央所属单位大型活动优秀品牌之一,也是在国家级权威部门联合号召下,紧紧围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展的大型活动优秀品牌之一,目前已经成功举办15届。

活动期间,兴业银行利用空余时间为学生家长穿插普及宣传金融知识,梳理投资思

路,起到了较好的宣传作用,获得现场参与人员的一致好评。

开业以来,兴业银行以“客户”客户”为中心,跟随市场形势变化,创新金融产品,完善平台建设,形成覆盖个人资产业务、负债业务、支付结算和综合理财在内的多元产品体系,着力打造“安愉人生”“寰宇人生”“活力人生”“百富人生”四大金融综合服务品牌,为客户提供便捷、周到和专业的一站式金融增值、跨境金融财富管理等综合服务。

兴业银行相关活动负责人表示,联合开展本次活动,是该行践行普惠金融、回馈广大客户的一项重要举措,目的是让广大市民充分感受到兴业银行带来的贴心服务和人文关怀。兴业银行将继续坚持“一流银行,百年兴业”的理念,在普惠金融、服务社会的道路上不忘初心,踏实前行。